
Výprodej

Až

kika, kam jinam?

AKCe
Platí 18.01. a 19.01.2014.

-40%
*Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu, s označením 

„Nejlepší cena“, na zboží značky Stressless, Hülsta, Now by Hülsta a na již uzavřené kupní smlouvy. 
Sleva z cen doporučených dodavatelem. 

na obývací stěny 
a sedací soupravy!*

AKCe
Platí 11.01. a 12.01.2014.

-15%
*Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na zboží ve výprodeji, uvedené v prospektu, s označením „Nejlepší 

cena“ a na již uzavřené kupní smlouvy. Nevztahuje se na zboží značky Hülsta, Now by Hülsta, Tempur 
a Musterring. Sleva z dosavadních prodejních cen. 

NA NÁBYTEK SKLADEM!*

Až

navýšení
na tento produkt***

Výprodejová 
cena

TAKÉ V ČERNÉ BARVĚ

Čalouněná postel „Rimini“
180 x 200 cm, textilní kůže černá nebo bílá, nohy chrom, bez matrace a roštu, š/v/h: 203 x 190 x 216 cm. 4.990,- Kč (19754797) 

-51%4.990.- Kč

místo 10.374.-*

Postel, 180 x 200 cm
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o

*Takto označená cena je cena doporučená dodavatelem. ***Tato nabídka není veřejným příslibem, získáte ji při splnění podmínek Home Credit a.s, který je poskytovatelem finančních služeb. 
Každá žádost o úvěr je posuzovaná individuálně. Konkrétní nabídka se může od prezentované lišit.



2

š. 91 cm

Široký výběr barevného 
provedení.

Nosnost do 120 kg.

Rošt „Laura“
80/90 x 200 cm, 28 lamel, nastavení tuhosti 
ve střední části roštu. Nepolohovatelný. 
1.190,- Kč (14119938) Polohovatelný. 1.690,- Kč 
(14119821) 

Skříň „Case“
široký výběr barevného provedení, 2dveřová, š/v/h: 91 x 197 x 54 cm. 2.190,- Kč 
(19798456) 2dveřová, 2 zásuvky. 2.790,- Kč (19799123)

Ložnice „Apulien“
dekor jádrový ořech. Skříň, 5dveřová, š: 226 cm. 8.490,- Kč (19799503) Skříň, 4dveřová, š: 181 cm. 
7.490,- Kč (19799561) Postel, 160/180 x 200 cm, včetně úl. prosotru, bez matrace a roštu. 7.490,- Kč 
(19799628) Kombikomoda, 2dveřová/5 zásuvek, š/v/h: 149 x 86 x 38 cm. 4.690,- Kč (19799735) Noční 
stolek, 2 zásuvky, š/v/h: 50 x 41 x 38 cm. 1.990,- Kč/2 ks (19799800) 

Ložnice komplet „Cretone“
dekor ořech Baltimore/kovová šedá. Skládá se: 2dveřová skříň, š/v/h: 226 x 223 x 67 cm, 
postel, 180 x 200 cm, matrace a rošt za příplatek, včetně 2 nočních stolků. 13.990,- Kč (19799248) 
Kombikomoda, 2dveřová/5 zásuvek, š/v/h: 149 x 86 x 38 cm. 4.690,- Kč (19799446) 

Matrace „Mariazell Lux“
90 x 200 cm, viscoelastická líná pěna, potah 
Greenflex tvarově prošitý s klimatizační 
výplní z dutého PES vlákna, výška 18 cm, 
tvrdost střední. 3.990,- Kč (18803157) 160 x 
200 cm. 8.490,- Kč (18803173) 180 x 200 cm. 
9.990,- Kč (18803206) 

Matrace „Daniela“
80/90 x 200 cm, v. 14 cm, 5zónová polyureta-
nová pěna, vložená deska RE pěny pro vyšší 
nosnost matrace. 2.290,- Kč (16550841, 16548648) 

-33%2.790.- Kč

místo 4.212.-*

Skříň, 2dveřová, se zásuvkami

-33%2.190.- Kč

místo 3.294.-*

Skříň, bez zásuvek

-31%7.490.- Kč

místo 10.989.-*

Postel, 180 x 200 cm

-33%13.990.- Kč

místo 21.114.-*

Ložnice komplet

-40%1.190.- Kč

místo 1.988.-*

80/90 x 200 cm, nepolohovatelný

-36%3.990.- Kč

místo 6.238.-*

90 x 200 cm

-26%2.290.- Kč

místo 3.113.-*

80/90 x 200 cm

možnosti za příplatek

GERMANY
Made in

GERMANY
Made in

GERMANY
Made in60°C

60°C

viscoelastická 
pěna

5zónová 
pěna Ilu

st
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o

*Takto označená cena je cena doporučená dodavatelem. **Při výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.1.2015 (při  
20,95%, celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s. 

Ilustrační foto

Ilustrační foto

Financování
387,- Kč měsíčně**

Financování
206,- Kč měsíčně**

Financování
723,- Kč měsíčně**

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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komfortní 
výška

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

Včetně roštu a úl. prostoru.

Včetně roštu a úl. prostoru. Včetně roštu a úl. prostoru.

-34%7.990.- Kč

místo 12.123.-*

Skříň, 5dv/zrcadlo, š. 226 cm

GERMANY
Made in

Skříň „Kent“
různé dekory. 2dveřová, š/v/h: 91 x 225 x 63 cm. 3.690,- Kč (19808859) 

5dveřová, š. 226 cm. 6.990,- Kč (19809039) 5dveřová, zrcadlo, 3 zásuvky, 
š. 226 cm. 7.990,- Kč (19808651) 

Čalouněná postel „Cagliari“
160/180 x 200 cm, včetně roštu, 28 lamel, úložný prostor otvíratelný 
od nohou, bez matrace. 9.990,- Kč (19604116, 19604182) Denní 
deka. 1.990,- Kč (19604158) Set polštářků. 699,- Kč (19604166)

Čalouněná postel „Monza“
180 x 200 cm, textilní kůže bílá, nohy stříbrné, včetně výklopného 
roštu a úložného prostoru, bez matrace. 8.990,- Kč (19418856) 

Čalouněná postel „Largo“
180 x 200 cm, barva hnědá, komfortní výška postele, čelo prošité, š. 199 cm, včetně roštu, bez matrace, š/v/h: 186 x 119 x 210 cm. 8.990,- Kč (19775397)  

Noční stolek. 2.490,- Kč (19775412)

Skříň „Quadra“
dekor jádrový ořech/bílá. Šířka 136 cm. 6.490,- Kč (19803932) 

Šířka 181 cm. 7.490,- Kč (19803940) Šířka 226 cm. 8.990,- Kč (19803966) 

Šířka 271 cm. 9.990,- Kč (19804013) Šířka 316 cm. 11.990,- Kč (19804063)

dekor alpská bílá/zrcadlo. Šířka 136 cm. 7.490,- Kč (19804138) 

Šířka 181 cm. 8.990,- Kč (19804196) Šířka 226 cm. 9.990,- Kč 
(19804287) Šířka 271 cm. 10.990,- Kč (19804302) Šířka 316 cm. 13.990,- Kč 
(19804310) 

š. 226 cm
š. 226 cm

-42%8.990.- Kč

místo 15.574.-*

Postel, 180 x 200 cm

-42%8.990.- Kč

místo 15.588.-*

Skříň, 5dv./zrcadlo

-29%9.990.- Kč

místo 14.175.-*

Skříň, bílá/zrcadlo, š. 226 cm

-35%9.990.- Kč

místo 15.588.-*

Postel, 180 x 200 cm
Možnosti provedení

GERMANY
Made in

Možnosti provedení

poskytnutí úvěru 6.1.2013,  první splátce 6.2.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.3.2013) je RPSN 23,3%, roční úroková sazba 

Ilustrační foto

Možnosti provedení
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Financování
465,- Kč měsíčně**

Financování
516,- Kč měsíčně**

Financování
516,- Kč měsíčně**

Financování
413,- Kč měsíčně**

Financování
465,- Kč měsíčně**

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Výběr barev předních ploch.

Široký výběr z typového plánu.

-48%9.990.- Kč

místo 19.500.-*

Studentský pokoj - set

-48%2.490.- Kč

místo 4.833.-*

 Postel

1.990.- Kč

místo 2.939.-*

 Toaletní stolek

vysoký lesk

vysoký lesk

1

2

1

3

2

3

Financování
516,- Kč měsíčně**

akce

*Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na akční, jinak 
zlevněné zboží a na již uzavřené kupní smlouvy. Sleva 

z cen doporučených dodavatelem.

na program „Sound Basic“!*

-30%
Platí od 06.01. do 19.01.2014.

Studentský pokoj „Sound Basic“
Provedení bříza/bílá barva nebo bílá/modrá barva.  Patrová postel, 90 x 200 cm, v. 180 cm. 
7.690,- Kč  Rohová skříň, š/v/h: 90 x 202 x 90 cm. 5.990,- Kč  Toaletní stolek, š/v/h: 100 x 
74 x 40 cm. 1.990,- Kč (19944497, 19949471, 19949893)

Toaletní stolek „Luxery“ 
Luxery - bílá barva, vysoký lesk, stůl, 
2 zásuvky, š/v/h: 120 x 83 x 42 cm. 2.990,- Kč 
Židle „Lazy“ - bílá nebo černá barva. 2.990,- Kč 
(19141564, 19141803, 19155763, 19155838)

Studentský pokoj „Calisma“
Dekor jasan coimbra/bílá barva ve vysokém lesku,  Postel 90 x 200 cm. 2.490,- Kč  Noční 
stolek, š/v/h: 45 x 44 x 40 cm. 1.590,- Kč  Skříň, š/v/h: 140 x 210 x 61 cm. 7.990,- Kč (19358680, 
19358846, 19358979) 

Sedací vak „Hot Spot Junior“
různé barvy, 100% polyester, plnění 
Styropor, objem 150 l, průměr 80 cm. 1.290,- Kč 
(19897464, 19897472, 19897480)

-46%1.290.- Kč

místo 2.427.-*

 

-44%
1.190.- Kč

místo 2.157.-*

 

-38%2.990.- Kč

místo 4.833.-*

Toaletní stolek

-30%2.990.- Kč

místo 4.293.-*

Židle

Studentský pokoj „Plane“
dekor přírodní nebo jádrový buk/alpská bílá. Skládá se: postel, 90 x 200 cm, bez matrace a roštu, 
š/v/h: 94 x 55 x 206 cm, 3 zásuvky, š/v/h: 47 x 147 x 34 cm, psací stůl, š/v/h: 120 x 75 x 64 cm, 
3dveřová skříň, š/v/h: 136 x 197 x 54 cm. 9.990,- Kč (18948268, 19848284) Noční stolek. 1.490,- Kč 
(18948309, 18948317) 

Ilu
st

ra
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ot

o
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GERMANY
Made in

*Takto označená cena je cena doporučená dodavatelem. **Při výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.1.2015 (při  
20,95%, celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s. 

Přístavný stolek „Select“
bílá nebo černá barva, tvrzené sklo. 
1.190,- Kč (18999568, 18999584)

Sedací vak „Harlekin“
různobarevný, objem 220 l, plnění 
polysterol Knauf, potah 100% polyester, 
š/v/h: 56 x 118 x 56 cm. 1.490,- Kč (19305003)

-44%
1.490.- Kč

místo 2.697.-*

 

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Široký výběr z typového plánu.

Exkluzívně v kika.

nosnost 150 kg

Široký výběr z typového plánu.

3.690.- Kč

místo 5.350.-*

 Komoda

-35%6.990.- Kč

místo 10.773.-*

 Regál, š. 107 cm

-47%1.690.- Kč

místo 3.213.-*

 Židle „Factory“

3

1

1

3

2

2

Financování
361,- Kč měsíčně**

Financování
232,- Kč měsíčně**

akce

*Slevy nelze kumulovat. Nevztahuje se na akční, jinak zlevněné zboží a na 
již uzavřené kupní smlouvy. Sleva z cen doporučených dodavatelem.

na program 
„Profi“!*-30%

Platí od 06.01. do 19.01.2014.

Ilu
st

ra
čn
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ot

o
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st

ra
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ot

o

Kancelář „Profi“
dekor havana třešeň/ bílá barva.  Závěsná police, š/v/h: 90 x 27 x 15 cm. 790,- Kč
 Kontejner, š/v/h: 35 x 60 x 40 cm. 2.290,- Kč  Komoda, š/v/h: 120 x 80 x 34 cm. 3.690,- Kč
(19933482, 19934282, 19933466) 

Program „Audrey“
lakované dřevo, „Old fashioned look“, bílá barva. Regál š. 107 cm. 6.990,- Kč
 Stůl, š. 160 cm. 5.490,- Kč  Židle, 3 barvy, 1.690,- Kč  (19008631, 19008657, 18940537, 18621749) 

Otočná židle „Belgrad“
potah textilní kůže, černá barva, 
max. nosnost 150 kg. 4.490,- Kč 
(17136583)

Otočná židle „Rolf“
potah textilní kůže, černá nebo 
bílá barva, max. nosnost 120 kg, 
š/v/h:50 x 102-110 x 45 cm. 1.990,- Kč 
(19609322, 19609372)

155 cm

Stojan na šaty „Milano“
masivní březové dřevo, lakované, různé 
barevné provedení, výška 185 cm. 549,- Kč 
(11865691, 11865708, 11865716, 16147383)

-54%549.- Kč

místo 1.212.-*

 

-44%1.990.- Kč

místo 3.588.-*

-58%4.490.- Kč

místo 10.773.-*

-51%2.490.- Kč

místo 5.174.-*

Komody „Nevada“
jádrový ořech/černá nebo dub/bílá,

4 dvířka, 3 zásuvky, 2 police, š/v/h: 155 x 
85 x 35 cm. 2.490,- Kč (19317157, 19317149)

poskytnutí úvěru 6.1.2013,  první splátce 6.2.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.3.2013) je RPSN 23,3%, roční úroková sazba 

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Včetně osvětlení.

Také v dekoru divoký dub/béžová, wenge/bílá.

-30%3.190.- Kč

místo 4.590.-*

TV-stolek

-50%7.990.- Kč

místo 16.173.-*
-60%4.390.- Kč

místo 10.962.-*

-40%3.190.- Kč

místo 5.373.-*

 TV stolek

1

4

2

3

4

5 6

7

2

5

6

3

Financování
165,- Kč měsíčně**

Financování
165,- Kč měsíčně**

Financování
413,- Kč měsíčně**

Financování
227,- Kč měsíčně**

Výběr z dekorů

Obývací program „Indigo“, dekor světlý nebo tmavý dub.  Konferenční stolek, š/d: 110 x 60 cm, v. 43 cm. 2.090,- Kč  Vitrína, š/v/h: 56 x 198 x 
44 cm. 4.790,- Kč  Nástěnný regál, š/v/h: 120 x 40 x 31 cm. 1.790,- Kč  TV-stolek, š/d: 140 x 54 cm, v. 56 cm. 3.190,- Kč  Vitrína, š/v/h: 103 x 198 x 
44 cm. 6.590,- Kč  Zrcadlo, š/v/h: 113 x 60 x 2 cm. 1.190,- Kč  Komoda, š/v/h: 113 x 89 x 44 cm. 3.990,- Kč Ceny uvedené po slevě. (17483463, 
17483190, 17483364, 17483356, 17483223, 17483380, 17483025)

Obývací stěna „Salito“
korpus dekor dub „Sonoma“, přední plochy dub „Denver,
š/v/h: 254,4 x 204,9 x 42 cm. 7.990,- Kč (19492181)

Obývací stěna „Ben“
korpus a přední plochy dekor dub „Sonoma“,  š/v/h: 250 x 195 x 45 cm. 
4.390,- Kč (19966970)

Obývací program „Look“
korpus dekor jasan, přední plochy bílá barva, vysoký lesk.  Vitrína,  š/v/h: 52 x 202 x 37 cm. 3.390,- Kč  Nástěnná police,  š/v/h: 104 x 60 x 20 cm. 
1.149,- Kč  Závěsná vitrína, š/v/h: 90 x 89 x 37 cm. 2.290,- Kč  TV-stolek, š/v/h: 214 x 40 x 60 cm. 3.190,- Kč  Regál, š/v/h: 52 x 202 x 37 cm. 
1.790,- Kč  Komoda, š/v/h: 90 x 147 x 45 cm. 3.690,- Kč Ceny uvedené po slevě. (19019133, 19019117, 19019191, 19019216, 19018812, 19019216)

*Takto označená cena je cena doporučená dodavatelem. **Při výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.1.2015 (při  
20,95%, celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

akce

*Slevy nelze kumulovat. Neplatí na akční, jinak zlevněné zboží a na již 
uzavřené kupní smlouvy. Sleva z cen doporučených dodavatelem.

na obývací 
program „Look“!*-40%

Platí od 06.01. do 19.01.2014.

akce

*Slevy nelze kumulovat. Neplatí na akční, jinak zlevněné zboží a na již 
uzavřené kupní smlouvy. Sleva z cen doporučených dodavatelem.

na obývací 
program „Indigo“!*-30%

Platí od 06.01. do 19.01.2014.

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Výběr ze vzorníku látek.

-43%4.990.- Kč

místo 8.910.-*

-48%
5.490.- Kč

místo 10.746.-*

pohovka  
3sedák

-51%6.490.- Kč

místo 13.446.-*

-37%9.490.- Kč

místo 15.228.-*

Financování
258,- Kč měsíčně**

Financování
284,- Kč měsíčně**

Financování
336,- Kč měsíčně**

Financování
491,- Kč měsíčně**

Rozkládací lůžko

Rozkládací lůžko

Rozkládací lůžko

Rozkládací lůžko

úložný prostor

Jednotlivě sklopné

Sedací souprava „Montreal“
potah látka šedá barva, 3sedák, včetně rozkládacího lůžka, plocha lůžka 188 x 100 cm, š/v/h:
220 x 82 x 77 cm. 5.490,- Kč 2sedák, š/v/h: 160 x 82 x 77 cm. 4.990,- Kč Křeslo, š/v/h: 90 x 82 x
77 cm. 3.290,- Kč (18481804, 18481812, 18481854)

Sedací souprava „Lilly“
potah látka, šedá nebo červená barva, včetně 2 područkových a 3 zádových polštářů, rozměr  
150 x 200 cm, rozkládací lůžko, plocha lůžka 120 x 200 cm. 4.990,- Kč V jiných barvách potahu 
za příplatek. (19585241, 19585267)

Konferenční stolek „Pay II“
v dekoru buk, dub, švestka nebo bílá,
nohy barva hliník, š/v/h: 63 x 42 x 105 cm. 
999,- Kč (19388257, 19388330, 19388356, 19388413)

Rozkládací pohovka „Cloud“
četně 2 zádových polštářů, korpus potah látka černá barva, sedák a polštáře barva antracit,
plocha lůžka 197 x 148 cm, š/v/h: 197 x 87 x 96 cm. 9.490,- Kč Jiné barvy potahu na objednávku 
za příplatek. (19214808)

Pohovka „Ryan“
potah látka šedá barva, 2 polštáře červená barva, záda jednotlivě sklopná, včetně rozkládacího 
lůžka, plocha lůžka 195 x 118 cm. š/v/h: 195 x 88 x 99 cm. 6.490,- Kč (19973834)

-53%999.- Kč

místo 2.157.-*

poskytnutí úvěru 6.1.2013,  první splátce 6.2.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.3.2013) je RPSN 23,3%, roční úroková sazba 

Konferenční stolek „Sevilla“
deska bezpečnostní sklo, police mléčné sklo, 
nohy kov, š/v/h: 100 x 43 x 63 cm. 999,- Kč 
(19361427)

-62%999.- Kč

místo 2.697.-*

Konferenční stolek „Chili“
tvarované sklo čiré nebo černá/bílá barva, 
š/v/h: 110 x 40 x 60 cm. 2.490,- Kč  
(19424762, 19424788)

-70%2.490.- Kč

místo 8.343.-*

Výběr z barev a rozměrů.

Výběr z dekorů

Konferenční stolek „Cosmo“
dekor hrubý dub,  
š/v/h: 100 x 42 x 70 cm. 3.490,- Kč  
š/v/h: 80 x 42 x 80 cm. 3.090,- Kč 
(19751107, 19751173)

Výběr z rozměrů.

-56%3.490.- Kč

místo 8.046.-*

Financování
180,- Kč měsíčně**

Výprodejová 
cena

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Výprodejová 
cena

Levé i pravé provedení.

Levé i pravé provedení.

Levé i pravé provedení.

Výběr z potahových látek.

Výběr z potahových látek a kůží.

-33%13.990.- Kč

místo 20.952.-*

-58%17.990.- Kč

místo 43.173.-*

-34%22.990.- Kč

místo 34.992.-*

Financování
723,- Kč měsíčně**

Financování
930,- Kč měsíčně**

Financování
1.070,- Kč měsíčně**

Rozkládací lůžko

Rozkládací lůžko úložný prostor

Rozkládací lůžko 
a Úložný prostor

Potah kůže

Sedací souprava „Horacio“
potah látka, rozměr: 290 x 219 cm. 22.990,- Kč Taburet, rozměr: 79 x 79 cm. 4.390,- Kč 
Rozkládací lůžko, úložný prostor a jiné barvy potahu na objednávku za příplatek. 
(19986704, 19986712, 19986720, 19986738, 19986746)

Křeslo „Malta“
potah kůže, š/v/h: 78-81 x 116 x 89 cm. 
12.990,- Kč Pomoc při vstávání a při rozkladu, 
motorový pohon za příplatek. (18321000)

Sedací souprava „Milo II“
látkový potah, hnědá barva, rozmer: 245 x 175 cm. 13.990,- Kč Včetně rozkládání a úložného
prostoru. 16.990,- Kč Taburet 1.790,- Kč Potah kůže, bílá barva. 23.990,- Kč Včetně rozkládání
a úložného prostoru. 26.490,- Kč V jiných barvách potahu na objednávku za příplatek.
( 19233626, 19233634, 19232339, 19232355)

Sedací souprava „Sigma Maxi“
korpus potah imitace kůže bílá barva, sedák a opěrák látka antracit, včetně úložného prostoru 
a rozkládacího lůžka s automatickým zdvihem, plocha lůžka: 302 x 145 cm, včetně 6 volných 
zádových a 2 dekoračních polštářů, rozměr: 153 x 342 x 200 cm. 17.990,- Kč (19618307, 19618315)

-26%

12.990.- Kč

místo 17.766.-*

Křeslo „Sandy“
látkový potah, barva béžová nebo šedá,  
š/v/h: 60 x 86 x 62 cm. 2.790,- Kč (18145955)

Křeslo „Bob“
potah imitace kůže, barva béžová, červená 
nebo černá, š/v/h: 66 x 77 x 65 cm. 1.890,- Kč
(16365802, 16365836, 16365844)

-39%1.890.- Kč

místo 3.105.-*

-31%2.790.- Kč

místo 4.050.-*

Pravá 
kůže

*Takto označená cena je cena doporučená dodavatelem. **Při výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.1.2015 (při  poskytnutí úvěru 6.1.2013,  první splátce 6.2.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni 
podmínek Home Credit a.s, který je poskytovatelem finančních služeb. Každá žádost o úvěr je posuzovaná individuálně. Konkrétní nabídka se může od prezentované lišit. **** Při prodejní ceně 37790 Kč, akontaci 3779 Kč, výši úvěru 34011 

Financování
672,- Kč měsíčně**

částka splatná spotřebitelem 45288 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Výprodejová 
cena

Levé i pravé provedení.

Široké možnosti plánování.

Levé i pravé provedení.

Levé i pravé provedení.

Výběr z potahových látek.

Výběr ze vzorníku látek.

Výběr z potahových látek.

-17%21.990.- Kč

místo 26.784.-*

-32%18.990.- Kč

místo 28.053.-

-24%49.990.- Kč

místo 66.393.-*

Financování
1.023,- Kč měsíčně**

Financování
832,- Kč měsíčně****

navýšení
na tento produkt***

Rozkládací lůžko Relaxační funkce

Úložný prostor

Úložný prostor

Rozkládací lůžko

Rozkládací lůžko

Sedací souprava „Queenline E“
látkový potah, rozměr: 164 x 318 x 275 cm. 49.990,- Kč Rozkládací lůžko, relaxační funkce, úložný prostor a polštáře za příplatek.  
(18451493, 18437152, 18476128)

Sedací souprava „Columbia“
potah látka, rozměr: 305 x 164 cm. 21.990,- Kč Rozkládací lůžko, úložný prostor, relaxační funkce a hlavová opěrka na objednávku za příplatek.
(19936957, 19937343, 19937351)

Sedací souprava „Formula II“
látkový potah, barva bílá, rozměr: 258 x 226 cm, včetně rozkládání, plocha lůžka: 185 x 122 cm. 18.990,- Kč
Taburet, rozměr: 91 x 91 cm. 2.890,- Kč V jiných barvách potahu za příplatek. (119024603, 19237058, 19024629)

v měsíci počínaje 14.3.2013) je RPSN 23,3%, roční úroková sazba 20,95%, celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s. ***Tato nabídka není veřejným příslibem, získáte ji při splnění 
Kč, výši splátky 629 Kč, počtu splátek 72, lhůtě splatnosti 14.1.2020 (při  poskytnutí úvěru 6.1.2014,  první splátce 6.2.2014 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.3.2014) je RPSN 10,3%, roční úroková sazba 9,82%, celková 

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Jídelní sestava „Kamila“
5dílná jídelní sestava, stůl + 4 židle, stůl, 
š/d: 120 x 75 cm, barva olše nebo wenge. 
3.790,- Kč (19584277, 19584285)

Stůl „Alex“
částečný masiv, mořeno na ořech, třešeň nebo buk, š/d: 150 x 90 cm. 2.990,- Kč
Židle „Adéla“, kostra buk nebo buk mořený na ořech nebo třešeň, potah krémová barva. 899,- Kč 
(19588849, 19745192, 19584293)

Stůl „Fabian“
bílý ve vysokém lesku nebo dekor světlý dub. š/v/h: 80 x 76 x 80 cm. 1.990,- Kč 
Stolička „San Remo“, sedák z imitace černé kůže. Potah opěrky ze síťoviny. 1.590,- Kč 
(19918278, 19753575, 18862848)

Židle „Finley“
kostra kartáčovaná ocel, potah imitace bílé 
kůže nebo kůže barvy capuccino, š/v/h: 46 x 
97 x 61 cm. 2.990,- Kč (19671206, 19671248)

Židle „Leila“  
kovová kostra potažená eko kůží černé, bílé, 
modré, zelené, fialové nebo žluté barvy, 
š/v/h: 53 x 87 x 48 cm. 1.990,- Kč 
(18916140, 18916166)

Židle „Zora“
pochromovaná kostra,boky židle-koženka, 
v černé nebo šedívé barvě, š/v/h: 42 x 43 x 
100 x 47 cm. 1.290,- Kč (19584508, 19584516)

Židle „Alea“
kostra wenge, potah imitace béžové nebo 
hnědé kůže, š/v/h: 54 x 90 x 44 cm. 
(19074278, 19074202)

-44%3.790.- Kč

místo 6.864.-*

-47%799.- Kč

místo 1.522.-*

 

-42%2.990.- Kč

místo 4.394.-

 

-52%1.590.- Kč

místo 3.354.-*

Židle

-49%1.990.- Kč

místo 3.935.-*

Stůl

různé rozměry

-29%899.- Kč

místo 1.272.-*

Židle

-20%2.990.- Kč

místo 3.590.-*

Stůl

5dílná sestava

-37%
1.290.- Kč

místo 2.051.-*

 

1.990.- Kč

místo 3.047.-*

 

-34%

-58%899.- Kč

místo 2.157.-*

Židle-57%2.590.- Kč

místo 6.071.-*

Stůl

Stůl „Faro“
skleněná deska s pískovou optikou, kostra ušlechtilá ocel, š/v/h: 150 x 75 x 90 cm. 2.590,- Kč
Židle „Kim“ pochromovaná kostra, potah imitace černé, zelené, bíle nebo oranžové kůže.  
899,- Kč (20003547, 19671561)

*Takto označená cena je cena doporučená dodavatelem. **Při výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.1.2015 (při  poskytnutí úvěru 6.1.2013,  první splátce 6.2.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni 
34011 Kč, výši splátky 629 Kč, počtu splátek 72, lhůtě splatnosti 14.1.2020 (při  poskytnutí úvěru 6.1.2014,  první splátce 6.2.2014 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.3.2014) je RPSN 10,3%, roční úroková sazba 9,82%, 

Financování
196,- Kč měsíčně**

Výprodejová 
cena

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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zdarma
počítačové plánování!

zdarma
počítačové plánování!

zdarma
počítačové plánování!

-59%34.990.- Kč

místo 85.104.-*

Kuchyňský blok bez spotřebičů

-60%19.990.- Kč

místo 49.491.-*

Kuchyňský blok bez spotřebičů

-58%77.990.- Kč

místo 185.436.-*

Kuchyňský blok bez spotřebičů

-33%9.990.- Kč

místo 14.990.-*

Blok

VELKÝ VÝBĚR PŘEDNÍCH PLOCH, 
KORPUSŮ A PRACOVNÍCH DESEK!

VELKÝ VÝBĚR PŘEDNÍCH PLOCH, 
KORPUSŮ A PRACOVNÍCH DESEK!

Kuchyňský blok „Start Up Speed“
nastavitelná výška soklů, snadná montáž díky předmontovaným 
skříňkám, možnost rozšíření, cena včetně spotřebičů 54.990,- Kč 
místo 128.395,-* Kč Za příplatek: obklad stěny, dlouhé úchytky 
a příslušenství. (19617226, 19617292)

Kuchyňský blok „Easy Mondo“
šířka 240 cm, přední plochy kombinace dub country a písková barva, 
korpus, sokl a pracovní deska dub country, úchytky chromové a lesklé. 
Matné provedení 9.990,- Kč lesklé provedení 11.990,- Kč bílá, černá, 
čoko barva 13.990,- Kč (18892142, 18892150)

Kuchyňský blok „Pia“
nastavitelná výška soklů,snadná montáž 
díky předmontovaným skříňkám, možnost 
rozšíření,cena včetně spotřebičů 64.990,- Kč 
místo 112.914,-* Kč. Za příplatek: obklad 
stěny, dlouhé úchytky a příslušenství.  
(19611278, 19612424)

Kuchyňský blok „Castello“
nastavitelná výška soklů, snadná montáž díky předmontovaným 
skříňkám,možnost rozšíření,cena včetně spotřebičů 96.990,- Kč 
místo 210.249,-* Kč Za příplatek: obklad stěny, dlouhé úchytky 
a příslušenství. (19620162, 19620336)

GERMANY
Made in

GERMANY
Made in

GERMANY
Made in

Start-up

-31%9.990.- Kč

místo 14.614.-*

Kuchyňský blok „Bazylia“
š. 260 cm, přední plochy, korpus a sokl dekor ořech, úchytky plast, 
pracovní deska dekor pískovec. 9.990,- Kč (18713372)

Uvedená cena bez spotřebičů, dřezu a baterie.

v měsíci počínaje 14.3.2013) je RPSN 23,3%, roční úroková sazba 20,95%, celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s. **** Při prodejní ceně 37790 Kč, akontaci 3779 Kč, výši úvěru 
celková částka splatná spotřebitelem 45288 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

Financování
516,- Kč měsíčně**

Financování
516,- Kč měsíčně**

Financování
1.033,- Kč měsíčně**

Financování
1.299,- Kč měsíčně****

Financování
583,- Kč měsíčně****

VELKÝ VÝBĚR PŘEDNÍCH PLOCH, 
KORPUSŮ A PRACOVNÍCH DESEK!

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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-22%1.690.- Kč

místo 2.187.-

Botník

-37%

2.990.- Kč

místo 4.806.-*

Spodní skříňka š. 60 cm 

-44%

1.690.- Kč

místo 3.051.-*

Spodní skříňka 
pod umyvadlo

30°C
Výběr z dekorů

Deka z mikrofáze „Elisa“
140 x 190 cm, různé barvvy, 75% polyester, 
25% viskóza. (18827222, 18827230, 18827248, 
18827256, 18827264, 19196618, 19196642) Do vyprodání zásob.

Koupelnová předložka „Swirl“
100% acryl, různé barvy.
50 x 50 cm. 199,- Kč 
(18704587, 18704610, 18704644, 18704660)

50 x 60 cm. 219,- Kč 
(18704735, 18704769, 18704785, 18704800)

60 x 100 cm. 399,- Kč 
(18704793, 18704818, 18704826, 18704842) 

Utěrka „Karo“
50 x 70 cm, 100% bavlna. 79,- Kč 
(19722116, 19981366)

Sedák na židle „Trieste“, 40 x 40 cm, různé 
barvy, 100% polyester. 219,- Kč (19289223, 
19289231, 19289265, 19289273, 19289281) 

Ručník a osuška „Sunny“
100% bavlna, různé barvy.
50 x 100 cm. 99,- Kč (18909062)

70 x 140 cm. 219,- Kč (18909070) 

Předsíň „Anja“
dekor dub Sonoma, 
buk nebo bílá barva.
Nástěnný věšák
3 latě. 549,- Kč 
Botník, š/v/h: 70 x 115 
x 27 cm. 1.690,- Kč 
Lavice, š/v/h: 65 x 46 x 
35 cm. 899,- Kč Šatní 
skříň, š/v/h: 65 x 198 x 
35 cm. 1.990,- Kč 
(19595109, 18514522, 18514598)

Koupelnový 
program „Piolo“
přední plochy bílé 
ve vysokém lesku, 
korpus bílý, skříňka 
pod umyvadlo š. 60 cm. 
2.990,- Kč, zrcadlová 
skříňka š. 60 cm. 
4.590,- Kč, spodní 
skříňka š. 30 cm.  
2.390,- Kč
(např.: 16766927, 16766761)

Koupelnový nábytek 
„Jasper“
přední plochy bílé 
lamely, korpus bílá 
barva,spodní skříňka 
pod umyvadlo š.60 cm 
1.690,- Kč, zrcadlo 
š.60 cm. 1.190,- 
Kč,umyvadlo š. 60 cm. 
2.990,- Kč 
(např. 19962514, 18810607)

Baterie za příplatek.

Baterie za příplatek.

-37%499.- Kč

místo 799.-

 

-50%99.- Kč

místo 199.-

50 x 100 cm

decore®

30°C

-45%219.- Kč

místo 399.-

Sedák na židle

-26%199.- Kč

místo 269.-

Balken 50 x 50 cm

30°C

*Takto označená cena je cena doporučená dodavatelem. **Při výši úvěru 9990 Kč, výši splátky 516 Kč, počtu splátek 24, lhůtě splatnosti 14.1.2015 (při  
20,95%, celková částka splatná spotřebitelem 12384 Kč. Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s.

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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80-dílný

-57%2.490.- Kč

místo 5.769.-*

Jídelní servis

-48%79.- Kč

místo 152.-*

Box, 2 l

Koš
materiál proutí, různé velikosti, 
design medvídek a sloník. od 249,- Kč 
(např.: 18165953, 18165987, 18166034, 18166092)

Potpourri
125 g v balení, různé vůně a barvy. 
(18716376)

Sklenice „Cortina“
objem 2,5 dl. (9068752)

Jídelní servis „Atelier“
materiál porcelán, barva bílá, 8 x mělký talíř prům. 25 cm, 8 x hluboký talíř prům. 21 cm, 
8 x dezertní talířek prům. 18 cm, 8 x šálek 2 dl, 8 x podšálek prům. 13,5 cm, 8 x miska na müsli 
prům. 12 cm, 8 x kalíšek na vejce, 8 x hrnek na kávu, 8 x miska na dip, 2 x miska na salát prům. 
21 cm (1 x vyšší, 1 x nižší), 1 x tác ovál, slánka, pepřenka, vhodné do myčky nádobí a mikrovlnné 
trouby. (18628315)

Mop
130 cm, skládá se: teleskopická tyč, 60°C, 
textílie na mokré a suché mytí, včetně 
smetáčku a lopatky. (20003670)

Box „Puppy“
materiál plast, různé 
velikosti a designy. od 79,- Kč
(např.: 19189762, 19189770, 19189829, 19189796)

-70%
22.- Kč

/ks

místo 76.-*

 Sklenice

Koš na odpadky
materiál chrom.
3 l. 149,- Kč
5 l. 299,- Kč
12 l. 399,- Kč
(13608974, 13609013, 16294978)

-71%
149.- Kč

místo 518.-*

Koš, 3 l

-45%249.- Kč

místo 457.-*

Koš, 20 x 16 x 13 cm

299.- Kč

poskytnutí úvěru 6.1.2013,  první splátce 6.2.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci počínaje 14.3.2013) je RPSN 23,3%, roční úroková sazba 

Velký výběr v oddělení 
bytových doplňků!

-70%
29.- Kč

místo 99.-

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

-63%249.- Kč

místo 679.-*

 

-57%219.- Kč

místo 519.-*

 

-42%299.- Kč

místo 519.-*

 

-70%529.- Kč

místo 1.790.-*

 

-53%549.- Kč

místo 1.190.-*

 

30°C

60°C 60°C

30°C 30°C

Prostěradlo „Jersey“
100% bavlna - jersey, různé barvy. 
100 x 200 cm. 299, - Kč (např.:12929751) 

150 x 200 cm. 399, - Kč (např.: 14468723) 
180 x 200 cm. 499, - Kč (např.:12929909) 

Hotový závěs „Woody“
140 x 245 cm, 100% polyester, různé barvy, 
zatemňovací. (19002295, 19002302, 19002310) 
Do vyprodání zásob.

Hotová záclona „Ginny“
140 x 245 cm, 100% polyester, různé barvy. 
(19853010, 19853036, 19853044)

Hotový závěs „Calvin“
140x 245 cm, 100% polyester, různé barvy.
(19506031, 19506065, 19506099, 19506106, 19506122, 19506148)

Polštář „Dreamfil“
70 x 90 cm, se zipem, 
potah 100% bavlna - satén
výplň 100% polyester. 899,- Kč (18522781)

Prošívaná deka „Dramfil“
135 x 200 cm, potah 100% bavlna - satén
výplň 100% polyester. 1.390,- Kč (18522400) 

Polštář „Aloe Vera“
70 x 90 cm, 100% mikrofáze. 299,- Kč 
(19176454)

Prošívaná deka „Aloe Vera“
140 x 200 cm, 100% mikrofáze. 449,- Kč 
(19176438) 

Povlečení
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, se zipem, 
100% bavlna. (19776882, 19776890, 19109835, 19109629)

Povlečení „Miami“
70 x 90 cm, 140 x 200 cm, se zipem, 
100% polyester - mokrofáze. (19746554, 19746538)

decore® decore®

60°C 60°C

-62%299.- Kč

místo 799.-*

 70 x 90 cm

Polštář „Wellness“
70 x 90 cm, se zipem, 100% bavlna. 1.590,- Kč 
(14923743) Prošívaná deka „Wellness“
140 x 200 cm, potah 100% bavlna - satén, 
výplň 100% vitasan. Celoroční. 2.390,- Kč 
(14923628) Zimní. 2.990,- Kč (14923678) 

-32%1.590.- Kč

místo 2.339.-*

70 x 90 cm

-30%1.390.- Kč

místo 1.990.-

Prošívaná deka

*Takto označená cena je cena doporučená dodavatelem.

od 299.- Kč

60°C

60°C

Až VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!
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Výprodejová 
cena

Včetně žárovek. Včetně žárovek.

Včetně LED žárovek.

-32%1.690.- Kč

místo 2.490.-

Bodové osvětlení „Omega“
hliník/chrom. 
 Ø 15 cm, 1 x GU10/50 W. 199,- Kč
 d. 28 cm, 2 x GU10/50 W. 449,- Kč
 Ø 23 cm, 3 x GU10/50 W. 649,- Kč
 d. 88 cm, 4 x GU10/50 W. 899,- Kč 
(15207691, 15207815, 15207823, 15209449)

Stropní osvětlení „Mira“
dekorované opálové sklo/čiré křišťály, 
33,5 x 33,5 cm, 2x E27/60 W. (19326132)

Pracovní lampa „Speedy“
plast, zelená, modrá, růžová nebo 
oranžová barva,v. 32 cm, flexibilní 
rameno s vypínačem, včetně 1 x G4/20 W. 
(19164904)

Stojací lampa
kov, bílé nebo 
oranžové sklo, 
v. 180 cm, 
1 x E27/60 W, 
lampička 
na čtení 1 x E14/40 W. 
(16279251, 16279293)

Stropní osvětlení „Erica“
chrom, š. 70 cm, 6 x G9/33 W. 
(19673434)

Stropní osvětlení „Cabo“
chrom/ušlechtilá ocel, matné sklo, 
34 x 34 cm, včetně 6 x GU10/2,5 W LED. 
(19958274)

Závěsné osvětlení „Parma“
ručně malované, v. 55 cm, š. 65 cm,  
3x E14/40W. (18604018)

Stropní osvětlení „Giron“
ocel/plast, Ø 30 cm, barva bílá, 12 W/3000 K. 
(19096719)

-20%199.- Kč

místo 249.-

 

-33%299.- Kč

místo 453.-*

 

-22%999.- Kč

místo 1.290.-

 

-40%599.- Kč

místo 999.-

 

-22%1.890.- Kč

místo 2.427.-*

 

Včetně halogenových 
žárovek.

-38%499.- Kč

místo 807.-*

 

-23%2.990.- Kč

místo 3.890.-

1

4

2

3

Výprodejová 
cena

Výprodejová 
cena

VYPRODÁVÁME! VŠE MUSÍ PRYČ!



Výprodej!

Začněte
splácet až měsíc

po dodání
zboží**

financování

Bližší info na stánku 
splátkového prodeje v kika.

Uvedený sortiment nemusí být dostupný v každém obchodním 
domě kika. V takovém případě lze většinu zboží dodat na 
objednávku. Bližší informace podá personál na jednotlivých 
obchodních domech. Všechny nabídky platí do vyprodání zásob. 
Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Ceny jsou uvedeny 
bez dopravy a nezahrnují dekorační materiál. Ceny označené 
hvězdičkou jsou ceny doporučené výrobcem, ostatní původní 
ceny jsou naše dosavadní prodejní ceny. Platnost cen od 06.01. 
do 19.01.2014. Odchylky v provedení a barvě jsou přípustné. 
Kika Nábytek s.r.o., Pražská 135, 251 01 Čestlice, zapsáno u 
Městského soudu v Praze, oddíl C., vložka 98 298, IČ: 271 27 
133. (12381)

Další nabídka na:

www.kika.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:
Po - Pá: 10:00 - 20:00 hod

 So - Ne: 09:00 - 20:00 hod.

V kika Olomouc a Liberec 
omezená nabídka sortimentu.

Čestlice

Kika Nábytek s.r.o.
Pražská 135
251 01 Čestlice
Tel.: 241 049 211

Liberec

Nákupní zóna Sever
K Bauhausu 609
460 11 Liberec
Tel.: 488 055 411

Letňany

Veselská 709 
Obchodní centrum Letňany
199 00 Praha 9
Tel.: 241 089 211

Olomouc

Kafkova 17
779 00 Olomouc
Tel.: 581 809 411

Brno

Olympia Brno
U Dálnice 1048
664 42 Modřice u Brna
Tel.: 544 136 211

Plzeň

Písecká 1090/10
Plzeň - Černice
326 00
Tel.: 377 436 211

Ostrava

Rudná 3185/71
700 30 Ostrava - Zábřeh
Tel: 553 880 211

Po - Pá 1000 - 2100

So - Ne 0900 - 2100
Po - Pá 1000 - 2100

So - Ne 0900 - 2100

Po - Ne 1000 - 1900

AKCE AKCE AKCE
Platí od 17.01. do 19.01.2014. Platí od 06.01. do 19.01.2014. Platí od 06.01. do 19.01.2014.

na obrazy, 
rámy a zrcadla!*

na kuchyně  
I H R E  G A R A N T I E K Ü C H E  a 

KÜCHEN
!*

na 
vybrané orientální 

koberce!*

*Slevy nelze kumulovat. Neplatí na akční a jinak zlevněné zboží a na již 
uzavřené kupní smlouvy. Sleva z dosavadních prodejních cen.

*Slevy nelze kumulovat. Neplatí na akční a jinak zlevněné zboží a na již 
uzavřené kupní smlouvy. Sleva z cen doporučených dodavatelem.

*Slevy nelze kumulovat. Neplatí na akční a jinak zlevněné zboží a na již 
uzavřené kupní smlouvy. Sleva z dosavadních prodejních cen.

-20% -40% Až-50%

Kusový koberec „Star“
100 x 150 cm, různé barvy, celková hmotnost 2100g/m2, polyester 
s luxerem. (např. 19618430, 19618448, 19815408, 19815466)

Předložka velká
různá provedení, 80 x 160 cm, 100% polypropylén. 
(např.: 18854150, 19241695, 18929531, 19531880)

Laminátová podlaha
1375 x 188 x 14 mm, dekor borovice, užitková třída 32, 1 balení 
1,292 m2. (20055770)

Předložka „Rexine“
40 x 60 cm, 100% polypropylén, černo/bílá nebo červeno/bílá barva. 
(18616584)

-46%29.- Kč

místo 54.-*

 

-28%329.- Kč

/m2

místo 459.-/m2*

 

-33%899.- Kč

místo 1.347.-*

 

záruka 3 roky

Výška vlasu 20 mm.

-70%
699.- Kč

místo 2.330.-*

 

Až


